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Utjecaj promjene zakonske regulative o obveznom primjerku na poslovanje 
Sveučilišne knjižnice Rijeka
Sanja Kosić, Sveučilišna knjižnica Rijeka

sanja.kosic@svkri.uniri.hr

Prilagodba poslovnih aktivnosti SVKRI smanjenom obujmu obveznog primjerka

KOLIČINA GRAĐE

Količina građe koja pristiže u SVKRI je smanjena. Broj
jedinica omeđenih publikacija smanjen je za 39 % u
razdoblju od srpnja 2020. do lipnja 2021. u odnosu na
razdoblje od srpnja 2019. do lipnja 2020. Ovaj broj
smanjen je i na godišnjoj razini.

Novine i službene publikacije Knjižnica više ne prima,
dok broj časopisa promatran u sveščićima minimalno
odstupa (umanjenje oko 5%) u odnosu na prethodno
razdoblje.
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Broj zaprimljenih jedinica omeđenih publikacija u razdoblju od 1.1.2017. do 
30.6.2021.

2. stručni skup Izgradnja, upravljanje i evaluacija zbirki : Obvezni primjerak - razvoj i uloga, Zagreb, 17. rujna 2021.

Zakonom o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti najavljene su promjene u sustavu obveznog primjerka Republike
Hrvatske. Pravilnikom o obveznom primjerku regulirane su vrste građe koju primaju pojedine knjižnice. Sukladno
Pravilniku, Sveučilišna knjižnica Rijeka od njegova stupanja na snagu prima knjige, časopise i zbornike financirane ili
sufinancirane javnim sredstvima. Ostalu građu, uključujući novine, Knjižnica više na zaprima.

ZAKLJUČAK
Promjena zakonske regulative izravno utječe na poslovanje SVKRI. Neke učinke moguće je vidjeti i već nakon jedne godine
primjene, najviše u dijelu koji se odnosi na radne procese u nabavi, obradi i pohrani. Utjecaj koji će promjena imati na
korisnike teško je procjeniti i zbog kratkog razdoblja primjene i zbog specifičnosti poslovanja Knjižnice u protekloj godini, a koje
su uzrokovane epidemijom konornavirusa i propisanim epidemiološkim mjerama.
U narednom razdoblju bit će potrebno i dalje pratiti i zahtjeve i zadovoljstvo korisnika te prilagođavati poslovanje Knjižnice.
Posebnu pažnju posvetit će se i sadržajnoj analizi građe koja pristiže obveznim primjerkom i mjeri u kojoj ona odgovara
Smjernicama za izgradnju fonda i misiji Knjižnice.

Povećana aktivnost u postupku nabave građe.
Praćenje zahtjeva korisnika za nabavu građe i predmetnih silabusa.

Suradnja s nakladnicima u području praćenja novih izdanja (newsletter, 
informativne ponude i sl.).

Osiguranje online pristupa dnevnim novinama koje SVKRI više ne prima.
Kupnja tiskanih  dnevnih novina koje se izdaju u Rijeci (Novi list i La voce 

del popolo) u svrhu osiguranja kontinuiteta zavičajne zbirke novina.

Pregled zapisa službenih publikacija u knjižničnom katalogu.
Unos i ažuriranje poveznica na web stranice službenih publikacija 
dostupnih u otvorenom pristupu u kataložnim zapisima s ciljem 

osiguranja kontinuiranog pristupa sadržaju.

Pojačano poticanje korisnika na korištenje mrežnih sadržaja kojima 
knjižnica osigurava pristup (baze podataka pretplaćene na nacionalnoj 
razini, institucijski repozitoriji i odabrana građa dostupna u otvorenom 

pristupu).
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